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21 maggio 2021 - VERBALE DI CONSIGLIO 
 
 

II giorno 21 maggio 2021 nella sede di Milano, Piazza Sant'Ambrogio n. 21, alle ore 11.00 si riunisce su 
convocazione prot. n. 1000/2021, il Consiglio Provinciale del Collegio Geometri e Geometri Laureati della 
Provincia di Milano, nelle persone dei seguenti componenti:  
 

• Cremoli Cristiano – Presidente (Presente in videoconferenza) 
• Moroni Giuseppe – Tesoriere (Presente in videoconferenza) 
• Ventoruzzo Walter – Segretario (Presente in videoconferenza) 
• Antonini Marco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Cartone Massimo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Cavanna Vincenzo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Macrina Gianfranco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Merli Tosi Rossella – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Mocchetti Paolo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Muroni Andrea – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Mutti Luca – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Pirrone Rocco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Pizzocri Gian Maria – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Raimondi Ernesto – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Sorrentino Massimo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 

 

Il Consiglio si è riunito per deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

 

Odg riunione di Consiglio del 21.5.2021 
 

Omissis 
21) Comunicazioni RPCT 

-  Ratifica adesione fornitura modulo integrativo cogeswinplus/top per la gestione     degli adempimenti 
del codice degli appalti conforme all’art. 1, comma 32 legge 190/2012 e annesse specifiche tecniche 
 
Omissis 

 
Il Presidente prende la parola e coordina la riunione di Consiglio che si riunisce in videoconferenza tramite 
utilizzo della piattaforma Zoom, considerato il prolungamento dello stato di emergenza epidemiologica 
nazionale protratto al 31 luglio 2021 e a seguito del provvedimento adottato  in  data  2  marzo   2021,   in   
attuazione dell'articolo 13, comma 3, “ Nell'ambito  delle  pubbliche amministrazioni  le  riunioni  si svolgono 
in modalita' a distanza, salvo la  sussistenza  di  motivate 
ragioni.  E' fortemente raccomandato svolgere anche le riunioni private in modalita' a distanza.” 
Ciò premesso e a seguito della delibera 1 del 9 aprile 2021, accertata l’identità dei partecipanti, constatato e 
fatto constatare il numero legale ( 14   Consiglieri presenti) alle ore 11.00 dichiara aperta la seduta.  
 
Omissis 
 
21) Comunicazioni RPCT 
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-  Ratifica adesione fornitura modulo integrativo cogeswinplus/top per la gestione     degli adempimenti 
del codice degli appalti conforme all’art. 1, comma 32 legge 190/2012 e annesse specifiche tecniche 

 
Il responsabile RPCT Geometra Gianfranco Macrina informa il Consiglio che al fine di adempiere alla 
normativa determinata dal Piano nazionale anticorruzione e del codice degli appalti la società Visura Spa, 
che attualmente gestisce il programma di contabilità del Collegio, ha formulato una proposta economica per 
la fornitura di un modulo integrativo cogeswinplus/top per la gestione degli adempimenti conforme all’art.1, 
comma 32 legge n.190/2012 e annesse specifiche tecniche. Il Costo del software è pari a 250 euro per 
l’attivazione e ha un canone annuale di 200 euro. Purtroppo tale adempimento è obbligatorio e pertanto gli 
uffici hanno dovuto procedere nella definizione e attivazione del contratto.  
Il Consiglio prende atto 
 
Omissis 

 

Il Consiglio prende atto 
Il Direttivo convocherà la prossima riunione di Consiglio il 30 giugno alle ore 10.00, terminata la trattazione 

degli argomenti all'ordine del giorno e null'altro essendo in discussione, il Presidente alle ore 14.00 dichiara 

conclusi i lavori e scioglie la riunione. 

 

 Il Segretario         II Presidente 

          Walter Ventoruzzo                       Cristiano Cremoli 

 

 

 
 

Per autentica dell'estratto di verbale  
Il Presidente del Collegio Geometri e Geometri 
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